

# 新年音乐会全程网络直播 场内场外齐欢乐

2018年12月30日晚,由市委宣传部、市文化广播电视传媒集团、市文化广电新闻出版局、江苏新空间集团联合主办的2019“新空间之春”新年音乐会暨江苏新空间民族管弦乐团成立十周年专场汇演在如皋大剧院精彩上演。此次2019新年音乐会第二次尝试全程网络直播,向全国传递古城如皋的民乐盛宴,送上新年祝福。

继2018年首次试水网络直播,2019年“新空间之春”新年音乐会完善设施设备,全程网络直播,弥补了无法到现场观看的民乐爱好者的遗憾。江苏新空间集团董事长、新空间民族管弦乐团艺术总监、指挥家曹建国介绍,

今年的网络直播相较于去年要求更高。我们邀请了专业的摄录团队,力图借助互联网平台将现场的情况更好地呈现给更多的观众。音乐会现场只能容纳1000多人观看,而网络发达了,我们希望通过直播,让全国各地的民乐爱好者,在家中都可以同步观看,共享民乐的魅力。

当晚,大雪纷飞,可严寒的天气也没有阻挡住场内场外观众的热情。民族管弦乐《庆典序曲》、笛子协奏曲《雪意断桥》、女声独唱《老父亲》《红玫瑰》……一段段甜美清澈的旋律,一串串欢腾跳跃的音符,带领观众徜徉在民乐艺术的浩瀚海洋中。“我女儿今年8岁了,平时

也有学习二胡,今天特地带她过来聆听著名艺术家的演奏,接受艺术的熏陶。”市民陈女士透露,“我也是一位琵琶爱好者,一年一次的民乐盛宴,是我们如皋人的音乐狂欢,丰富了我们的精神文化生活。虽然外面下起了大雪,但是,我们陶醉于音乐的狂欢中,特别开心。”

在海北新村海阳公寓小区,市民罗爷爷拿着手机,与老伴儿一起观看了新年音乐会。他笑着说:“相比平时的音乐会,新年音乐会吸引了很多非古典乐迷的普通观众。本土的音乐会是举家欢度新年的一个仪式,其意义已超越音乐会本身。”

江苏新空间民族管弦乐团是一支非职业

的大型乐团,多次获得国家级、省级优秀演出奖、指挥奖以及杰出贡献奖,享有较高的知名度。乐团自成立以来,已经成功举办了7次新年音乐会,此次上演的第8届新年音乐会,是江苏新空间民族管弦乐团在大型演出方面的又一次飞跃。“跟往届相比,此次的新年音乐会以江苏新空间民族管弦乐团为主体,主要依靠自己的力量。此外,聘请了一些著名的演奏家,比如琵琶演奏家曹月,青年歌唱家张靓。”曹建国表示,他喜爱中国传统文化,并致力于传承和发展民族音乐,这么多年的坚持关键在于内心的信念,希望可以为如皋的民族音乐做一些实事。

□融媒体记者喻军军

本报讯(融媒体记者程小建)1日,中南·江滨悦营销中心盛大开放。中南锦弘公司常务副总经理杨骏捷、中南·江滨悦项目总经理陈建新、中南锦弘公司副总经理陈海华、中南·江滨悦项目工程经理施利华、中南·江滨悦行政经理黄新华、中南·锦弘公司总裁助理徐文彬等出席活动,并为开门仪式剪彩。

中南集团成立于1988年,拥有员工7万余人,是总资产逾2000亿元的大型集团化上市公司,集团创建至今,历时30载,已在100城打造300余盘,拥有业主80多万人。今天的中南集团位列中国企业500强第118位、中国民营企业500强第24位、中国房地产企业第19强、中国建筑企业500强第8名,荣获鲁班奖25项、特别鲁班奖1项、詹天佑奖15项,获得扬子杯、长城杯、白玉兰杯、泰山杯等省级优质工程奖100余项。

中南·江滨悦是中南集团首次落子如皋长汀镇的第一个高端项目。整个项目占地面积10.5万平方米,总建筑面积22.4万平方米,容积率1.7,绿地率30%,整个小区是由10栋精装高层和23栋别墅以及沿街商铺组成的滨水社区,即将推出的是三期产品,是由10栋26层到32层的高层组成,共计1142户。项目整体采用简欧建筑风格;景观设计方面采用“一轴、三心、多绿带”的打造手法将水景与绿化相结合。整个小区设置了1484个车位,车位配比约为1:1.3,整体打造六层立体安防体系,项目拥有115㎡、140㎡、180㎡三种户型。

杨骏捷表示,中南将秉持“奉献创造价值”的经营理念,将该项目打造成长江镇首个舒适宜居的高端项目。开放当日,客户挤爆售楼处,热闹非凡,客户对中南品牌和产品品质非常认可,对小区实景展示称赞不已。同时精彩的舞狮和锣鼓表演、外籍乐手的弹奏和演唱让来宾们开心不已;现场的抽奖把活动推向高潮,随手礼和奖品更让来宾收获满满。

中南·江滨悦营销中心盛大开放

## 为文明行为点赞

近日,如城光华幼儿园开展了“为文明行为点赞”活动,在园内吹起了一股文明之风。

该园通过教师“对不文明举止说不”的集体倡议和幼儿“为文明行为点赞”的自制文明图画书、电子屏、光华发布、微信信息传递文明精神;充分利用幼儿园的每一个角落,在教室内、走廊文明宣传墙,让每一面墙都会说话。其次,全园开展“小手拉大手”,主题教育活动,学文明人,说文明话,做文明事。孩子们自己手绘文明手册并带回家,向身边的长辈、亲友、伙伴宣传,构建学校、家庭、社会三位一体的宣传网络,实现人人皆知文明,人人参与文明,人人宣传文明的浓厚氛围;再次,园内举办“为文明行为点赞”画报展,一幅幅鲜活生动的图画“文明”,让家长和孩子不知不觉接受了文明的熏陶和教育。

□通讯员李祥飞 融媒体记者余俐



# 来自红木之乡的新年祝福 中国风 福建仙游·唐城红木 12月22日至1月20日 红木硬木家具工厂直销展

红酸枝、黑酸枝、缅甸花梨、非洲酸枝 四大名木 全部厂价直供  
客厅、卧室、餐厅 三大系列

缅甸花梨沙发六件套

工厂指导价88000元

展会价39800元

缅甸花梨皇宫圈椅三件套

工厂指导价29800元

展会价6800元

非洲酸枝沙发六件套

工厂指导价58800元

展会价16800元

非洲酸枝餐桌七件套

工厂指导价38800元

展会价15800元

地址：如皋大剧院 咨询热线：182 5050 5618